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随着社会一步步向前发展，报告不再是罕见的东西，多数报
告都是在事情做完或发生后撰写的。怎样写报告才更能起到
其作用呢？报告应该怎么制定呢？这里我整理了一些优秀的
报告范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。
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随机调查中，被调查者中男40.16%，女59.84%。

(二)年龄分布

随机调查中，被调查者中18岁以下的占3.15%，18-30岁
占31.50%，31-40岁的占23.62%，41-50岁的占21.26%，51-60
岁的占12.60%，61岁以上的占7.87%。

(三)家庭月收入分布

随机调查中，被调查者的家庭月收入在300元以下
的26.77%，300-600元的占20.47%，601-900元的
占8.66%，901-1200元的占14.96%，1201-1500元的
占9.45%，1500元以上的占19.69%。

(四)学历情况

随机调查中，被调查者中学历为小学及以下的占28.35%，中
学学历的占64.57%，专科学历的占5.51%，本科学历的
占1.57%，研究生及以上学历的占0.00%。
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据有关部门监测，我国食品内在卫生质量有了明显改观，食
品卫生平均合格率20xx年为88.6%，20xx年为89.5%，20xx
为90.45%，20xx年预计为92%左右，呈逐年上升态势。20xx
年37个城市第五次监测农药残留合格率为93%，比20xx年提
高30.5个百分点，比20xx年提高9.4个百分点，比20xx年提
高1.9个百分点。20xx年4月份，16个城市畜产品中瘦肉精检出
率仅为1.2%，在20xx年大幅下降基础上又下降了1.4个百分点。
5城市水产品氯霉素残留检测均为0。
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（一）监管要求落实上还存在差距。一是部分职能还未调整
到位。虽然当前食品安全监管格局已经得到了有效优化，但
部分单位职能虽然移交而人员和技术力量并未移交，导致相
应监管区域处于空白。如监管职能调整后，农业部门的监管
职能新增加了农产品储运，生猪定点屠宰和私屠滥宰查处等
职能，但具体的措施和保障力量并未相应到位。二是部分处
置程序还未明确。如食物中毒事件原来由卫生部门牵头处理，
但机构调整后，在食物中毒事件调查处置上，消费者报告电
话应由谁受理，涉事人员和餐饮场所由谁调查，相关程序流
程至今没有明确；又如由于职能调整，当前对餐饮许可证在
发放之前的从业人员培训处于放任状态，这类必要的培训工
作要不要抓，由谁主抓，用什么方法抓现在也没有明确。三
是食品安全综合协调力度还不够。尽管相关各部门在区食安
委的统一指导下交流配合较为融洽，但在机构职能调整后，
遇到一些程序不清、标准不明、责任难以落实、需要各部门
相互配合的事务时，食品安全委员会及其办公室统一领导和
综合协调方面的力度仍显薄弱，交办的主动性和权威性仍然
不够。

（二）监管人员和技术力量仍然薄弱



一是区级专业监管队伍力量不足。区食品药品稽查大队尚处
于组建阶段，单位参照公务员管理审批还未通过，人员关系
尚未完成编制划转，执法主体资格尚未确立，执法人员严重
不足；我区至今无独立从事农业行政执法的机构和人员，面
对农业违法行为，执法效率偏低，难以形成打击威慑力；区
市场监管局成立后，计划区属11个镇街分别组建11个市场监
管所，目前还在推进中。二是基层网络作用尚未完全发挥。
区、镇街，村社三级之间虽然都层层签订食品安全目标责任
书，但由于区级对镇街食品安全考核细则不够明确，镇街、
村社对此项工作重视程度不够，且基层食品安全管理力量绝
大多数为兼职，岗位变动频繁，相应的工作责任不够明确，
落实不够到位，工作还比较被动。三是检测体系还不完善。
随着食品生产经营新技术的应用加快，特别是制假掺假的隐
蔽性和技术化水平越来越高，原有“眼观、鼻闻、手摸”的
传统监管手段已无法适应；当前我区农业、市场监管、疾控、
农贸市场、农产品生产基地都各自承担检测任务，部门集中
反映检测任务逐年快速增长，但是人员和经费没有相应增加；
我区没有农产品专业检测机构，委托送检经费也未完全落实，
且委托送检的周期在15-xx年增多，且很多存在虚假宣传、无
证无地址的现象，对监管工作带来了新的挑战。如近期媒体
报道的翠苑街道九莲庄地下快餐“黑作坊”事件，一些无证
无照小餐饮店利用网络点餐平监管漏洞，大量销售没有质量
保证的快餐。
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据调研，目前，农副产品批发市场中，建有冷库的占38.56%，
其中上海高达52.4%;27.9%配备了速测仪，10.59%配备了色谱
仪，3.6%购置了检测车;43%配备了污物处理设备，其
中，12.92%拥有垃圾分类处理设备，9.53%设立封闭式垃圾楼，
8.9%配备污水处理设施;24.79%建立了配送中心。连锁超市中，
大多数已把食品冷藏柜作为营业设施中的基本配置，辽宁、
福州、青岛、南京、上海、广州、宁波等地城市在肉类食品
市场上配备冷柜的超过60%，部分企业也配备了简易的检测设



备;被调研的超市全都对垃圾污物进行分类，集中处理;90%以
上的连锁零售企业建有配送中心，截止20xx年6月末，我国限
额以上连锁零售企业配送中心已达2845个。
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随机调查中，被调查者中有28.35%的人对于食品安全问题十
分关注，55.12%的人对于食品安全问题比较关注，16.54%的
人对于食品安全问题不关注。

(二)对当地区食品市场的总体感觉

随机调查中，被调查者中有9.45%的人对于当地区食品市场感
觉非常放心，45.67%的人对于此表示比较放心，同时
有40.94%的人对于此表示不太放心，此外还有一部分人对当
地食品市场表示非常担忧。


